



ЯРОСЛАВСКИЙ

2010 ГОД
19 АВГУСТА
ЧЕТВЕРГ
№32 (9514)

АТРОКУРЬЕР

ТЕБЯ Я СЛАВЛЮ, ЗЕМЛЯ ЯРОСЛАВСКАЯ



14 августа в поселке Ивняки проходило торжественное празднование Дня Ярославского муниципального района и тридцатилетний юбилей со дня образования поселка Ивняки.

ДЕНЬ РАЙОНА

Повсюду были радостные и счастливые лица. Гостей у ворот встречали два медведя, символы Ярославского района, изображенные на флаге и гербе Ярославского ЯМР.

Тут же гостеприимные и радостные, словно из сказки, были Царевич и Царевна. Каждый мог сфотографироваться с ними.

Очень счастливы были дети. Они окружили медведей, Царевича и Царевну в плотное кольцо, обнимали их, брали их за руки. Рядом дымился праздничный самовар с угощениями и каждый желающий с дороги мог отведать чая с праздничным пирогом.

Славится земля Ярославская своими умельцами, людьми мастерами да деловитыми. На празднике широко раскинулась праздничная ярмарка. Все

могли полюбоваться на их товар и купить понравившиеся вещи.

Буквально в двух шагах от торгового ряда, выставили свои работы участники конкурсов «Медовый пир» – блюда приготовленные на меду; чудо-урожай – «К Юбилею г. Ярославля»; конкурс картин из живых цветов «Тебя я славлю, земля Ярославская». Были определены и победители. Лучший чудо-урожай в это непростое для селян засушливое лето вырастили садоводы и огородники Карабихского сельского поселения, второе место досталось городскому поселению Лесная Поляна, ну а третье – жителям Ивняков. В конкурсе картин из живых цветов «Тебя я славлю, земля Ярославская» среди поселений призовые места заняли: Туношенское, Кузнечинское и Ивняковское поселения.

Окончание на стр. 3

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

Мы – тоже против пива...

стр. 3

Поздравляем тебя, район!

стр. 6–7

Сад-огород: наступают горячие деньки

стр. 10

ОТ ЧЕТВЕРГА ДО ЧЕТВЕРГА

ГОТОВИТСЯ ПОПОЛНЕНИЕ КНИЖНОГО ФОНДА муниципальных библиотек нашего района. Сейчас идет оформление нужных документов, чтобы 357 тысяч рублей, предназначенных на эти цели, превратились в 1802 единицы книжной продукции. Издательства с которыми уже давно налажены деловые связи нашего МУК «Центральная библиотека» ЯМР, поставят художественную, научно-популярную, справочную, учебно-методическую и иную литературу по разным областям знаний. Почти треть поступлений будет предназначена детям.

СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК в честь Дня физкультурника состоялся в выходные в поселке Щедрино. Почти сто местных спортсменов мерялись силами в футболе, дартсе, настольном теннисе и шахматах. Из четырех футбольных команд, принявших участие в мероприятии, самой результативной оказалась сборная поселка. Ей и была присуждена победа. В дартсе среди мужчин и женщин первые места заняли Сергей и Наталья Мгдсян; среди юношей и девушек победа досталась Тиграну Мгдсяну и Маше Золотовой. У взрослых шахматистов первенствовали Игорь Золотов и Мария Потеряхина, у подрастающего поколения – Сергей Садков и Ира Потеряхина.

ЛЮБИ РАЙОН И ГОРОД. Под таким девизом на главном районном празднике проходила викторина, организованная МУК «Центральная библиотека» ЯМР. В первом туре участники и игры, отвечая устно, демонстрировали знание истории областного центра и его сегодняшнего дня, во - втором – письменно отвечали на шесть одинаковых вопросов, связанных с Ярославским районом. Прекрасные знания истории Ярославля показали жители Лесной Поляны - Елена Безуглая, Ирина Николаевна Косоурова, Ольга Батарина. Отличились и представители Кузнечихи – Любовь Маслякова, Екатерина Попова. Все они пробовали себя во втором туре. А победу в нем одержала Ольга Батарина. Она получила главный приз – книгу «Топонимика Ярославля». Не остались без наград и другие участники.

ПЕРО ОКАЗАЛОСЬ СЧАСТЛИВЫМ. Подведены итоги конкурса, проводимого областным департаментом культуры и областной детской библиотекой им И.А.Крылова. Состязание юных любителей литературы называлось «Проба пера» и проходило в рамках областной программы «Семья и дети». Маша Захарова, ученица 5 класса Григорьевской СОШ представила на суд строго жюри два своих стихотворения. Одно из стихотворений Маши о нашем древнем городе. Первая его строка так и звучит: «Я в сто раз моложе Ярославля». Проба пера оказалась удачной. Стихи оценили по достоинству и присудили их автору второе место. Стихи, напечатанные в сборнике областной детской библиотеки, привлекли внимание режиссеров праздника 1000-летию Ярославля. И у Маши появился шанс прочитать «Я в сто раз моложе Ярославля» на торжественном открытии праздника. Ее стихотворение очень понравилось губернатору Ярославской области С.А. Вахрукову.

СООБЩАЮТ НАШИ КОРРЕСПОНДЕНТЫ

ДЕМОГРАФИЯ

НУЖНА ПОМОЩЬ

Идет сбор средств

Из-за чрезвычайной ситуации, сложившейся в связи с пожарами в ряде регионов Российской Федерации, Правительство Ярославской области постановило провести мероприятия по сбору средств для оказания помощи жителям регионов РФ, пострадавшим от лесных пожаров.

Руководителям предприятий, организаций и главам муниципальных образований рекомендовано принять участие в сборе средств для оказания помощи пострадавшим. Кроме того, из резервного фонда Правительства Ярославской области для реализации вышеназванных мероприятий для Ярославского областного отделения благотворительного общественного фонда «Российский фонд милосердия и здоровья» выделено 5 миллионов рублей. Главам муниципальных образований рекомендовано определить ответственных лиц и пункты приема средств для оказания помощи жителям регионов Российской Федерации, пострадавшим в результате лесных пожаров.

Уважаемые граждане! Находясь в лесу, соблюдайте правила пожарной безопасности!

- При разведении костра используйте место вдали от кустарников и скошенной травы
- Нельзя применять для разжигания костра бензин и другие горюче-смазочные смеси
- Уходя из леса, потушите костер: залейте водой, присыпьте землей
- Не оставляйте без присмотра костер, особенно в ветреную погоду
- Не бросайте незатушенные окурки и спички

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ЯРОСЛАВСКОГО РАЙОНА!**

Будьте бдительны и осторожны!

Соблюдайте Правила пожарной безопасности!

При пожарах и других чрезвычайных ситуациях звоните в единую дежурно-диспетчерскую службу по тел. 01 (с сотового тел.-112), либо в ЕДДС ЯМР 25-06-06.



«СТУДЕНЬ» на ремонте

Со 2 по 13 августа в п. Михайловский Некрасовского сельского поселения работал трудовой студенческий отряд «СТУДЕНЬ».

Организаторами мероприятия выступили муниципальное учреждение «Молодежный центр «Содействие», при поддержке отдела культуры, молодежной политики и спорта Администрации ЯМР, Администрации Некрасовского сельского поселения.

В 2010 году на территории района отряд действовал 3 год. Количество участников увеличивается год от года, на этот раз здесь работало 22 человека. В год 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной Войне студенты отремонтировали квартиры ветеранам и инвалидам. За восемь рабочих дней участники отряда выполнили ремонтные работы в нескольких квартирах и домах. У Александра Ивановича Серова сделан косметический ремонт двух комнат и кухни, у Евстолии Вален-

ИНИЦИАТИВА

тиновны Комаровой покрасили окна, двери и батареи, у Анны Никифоровны Секановой был покрашен балкон, у Фаины Константиновны Гороховой покрасили дом, у Валентины Михайловны Яблоковой сделали косметический ремонт кухни, а Александре Александровне Гордеевой отремонтировали коридор и комнату.

Помимо трудовой деятельности студентам была предложена интересная развлекательная и спортивная программа, посвященная играм 90-х годов.

Все строительные и отделочные материалы предоставлены спонсорами. Организаторы выражают благодарность фонду милосердия и здоровья и лично генеральному директору Светлане Николаевне Лягушевой, ОАО «ЯРПУ ЖКХ», МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения ЯМР «Золотая осень», администрации Некрасовского сельского поселения.

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Пристегните ремни

С 16 августа по 12 сентября 2010 года на территории Ярославского муниципального района проходит профилактическая акция «Внимание! Дети!».

Мероприятия направлены на восстановление после летнего периода у детей навыков безопасного поведения на улицах и дорогах, адаптации обучающихся и воспитанников учебных учреждениях к транспортной среде в местах постоянного жительства и учебы.

На территории Ярославского района сложилась неблагоприятная обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом. За 7 месяцев произошло 20 ДТП в которых один ребенок погиб, а 24 получили ранения. Вызывает озабоченность, что в 9 ДТП пострадали 12 несовершеннолетних, которые являлись пассажирами транспортных средств. В каждом втором происшествии ребенок перевозился без специального удерживающего устройства или не был пристегнут ремнем безопасности. Другая многочисленная категория – водители и пассажиры скутеров, мопедов мотоциклов. Так, в июле произошло 3 дорожно-

транспортных происшествия, в которых пострадали два пассажира и один водитель скутера. Не соблюдение и незнание Правил дорожного движения приводит к тяжким последствиям.

7 августа около деревни Ново Ярославского района произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором погиб девятилетний мальчик. Выйдя из автобуса вместе с мамой и двумя старшими братьями. Ребенок начал перебежать дорогу перед автобусом и автомобилем, который совершал маневр обгона автобуса, совершил наезд на несовершеннолетнего. Мальчик погиб на месте.

ГИБДД напоминает, что только неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения способствует сохранению жизни и здоровья всем участникам дорожного движения.

**СВЕТЛАНА СУМЕРКИНА,
инспектор по пропаганде
ОГИБДД**

Внимание, переезд!

10 августа в Ярославском муниципальном районе завершился очередной этап оперативно-профилактической операции «Внимание! Переезд!».

Как сообщает ОГИБДД по Ярославскому району из 17 железнодорожных переездов, расположенных в районе 16 имеют недостатки в эксплуатационном состоянии. При проведении проверок основными недостатками, выявленными на переездах были либо отсутствие светоотражающих элементов на столбиках и шлагбаумах, либо их несоответствие нормативным требованиям. 12 километр перегона Филино-Сортировка и 2,3,4 километры перегона Филино-Профинтерн в соответствии с требованиями нормативно-правовых актов, не оборудованы переездной светофорной сигнализацией. Должностным лицам, ответственным за содержание и техническое оснащение переездов выдано 5 предписаний. За не исполнение ранее выданных предписаний должностные лица привлечены к административной ответственности по ст. 19.5 КоАП РФ. (Не выполнение в срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль)).

Полоса подготовлена
пресс-службой
администрации ЯМР

СПЕЦПРОЕКТ «МОЛОДЕЖЬ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ»

МЫ-ТОЖЕ против пива

Этот проект – комплекс акций и мероприятий по борьбе с употреблением пива и пропагандой здорового образа жизни. Его участники – активные молодые люди – члены молодежных и детских общественных организаций.

В рамках проекта на базе детского оздоровительного лагеря им. Туманова в Тутаевском районе открылся областной спортивный молодежный лагерь «Шторм». Подростки приехали сюда со всей области. Под эгидой областного департамента по делам молодежи, физической культуры и спорту в прошедшую среду здесь прошла акция «Мы – тоже» в поддержку здорового образа жизни в молодежной среде с призывом «Молодежь против употребления пива!». В ней приняли участие руководитель проекта «Мы – тоже» – помощник директора областного департамента по делам молодежи, физической культуры и спорту Ярославской области Сергей Николаевич АНДРЕЕВ, двукратный чемпион Европы по карате Артур АЛОЯН, специалист Ярославской областной наркологической клинической больницы Наталья Евгеньевна ФРОЛОВА, инспектор отдела по делам несовершеннолетних УВД по г. Ярославлю Елена Михайловна КОТОВА, представители от молодежной организации «Студенческая альтернатива».

– Цель нашего проекта – защитить подростков от пагубного влияния алкоголя на их здоровье, жизнь и формирование их как личности, предотвратить его последствия и предложить как альтернативу пивному пьянству здоровый образ жизни. Альтернативой будет занятие творчеством, физкультурой, всевозможными видами спорта, начиная с дзюдо и заканчивая шахматами, участие ребят в молодежных организациях, проектах, соревнованиях, слетах, конкурсах, олимпиадах, форумах, – сказал на встрече с ребятами помощник директора областного департамента по делам молодежи, физической культуры и спорту Ярославской области Сергей Андреев.

Чемпион Европы по карате Артур Алоян показал ребятам, что для каждого нет ничего невозможного в этой жизни, только нужно очень захотеть. В свое время он был простым мальчишкой, но через годы упорных тренировок и занятий карате стал двукратным чемпионом Европы,

По инициативе департамента по делам молодежи, физической культуре и спорту Ярославской области правительства области, при поддержке управления внутренних дел по Ярославской области с 28 июня 2010 года стартовал молодежный проект «МЫ-ТОЖЕ».



побеждал на многих крупных международных соревнованиях.

К ребятам из «Шторма» со словом материнского совета, предостережения и заботы обратилась специалист Ярославской областной наркологической клинической больницы Наталья Евгеньевна Фролова. Она рассказала о пользе занятий спортом и вреде употребления пива.

Так, при систематическом употреблении пива формируется пивной алкоголизм, причем патологическая зависимость у подростков возникает в 3–4 раза быстрее, чем у взрослых людей. На первом этапе идет первоначальное привыкание к пиву, а в дальнейшем возникает постоянная потребность организма в нем. Вскоре начинается переклечение подростков на более крепкие напитки: водку, настойки. Идет полная деградация личности и разрушение здоровья подростков. «Наша главная с вами

задача – не допустить роста употребления пива в молодежной среде!», – отметила она.

С речью к ребятам обратилась и инспектор отдела по делам несовершеннолетних УВД по г. Ярославлю Елена Михайловна Котова. Она акцентировала внимание подростков на запрет продаж алкоголя несовершеннолетним и распития спиртных напитков и пива в общественных местах.

Данные правонарушения сурово караются штрафами. Елена Михайловна также отметила, что рынок труда сейчас переполнен, и в случае трудоустройства на работу молодых людей в государственные службы и другие учреждения идет тщательная проверка соискателей на причастность их к совершению правонарушений и преступлений, а также нахождение их на учете в наркологическом диспансере. Окончательный выбор работодателя делается в пользу здоровых,

добропорядочных и законопослушных граждан.

В конце встречи Сергей Андреев призвал подростков со своей стороны активно участвовать в акции «Мы – тоже» – вступить в молодежные добровольные народные дружины, которые совместно с органами внутренних дел будут участвовать в антиалкогольных и антипивных рейдах. Он также попросил ребят принять участие в массовых пропагандистских молодежных мероприятиях, организованных молодежным движением «Наши».

Призыв акции «МЫ-ТОЖЕ» нашел отклик в рядах участников областного спортивного молодежного лагеря «Шторм». Было видно, что организаторы заручились поддержкой ребят в этом добром деле, были даже желающие сразу вступить в ряды молодежных добровольных народных дружин.

МИХАИЛ КИРИЛОВ

ДЕНЬ РАЙОНА



Тебя я славлю, земля Ярославская

Окончание. Начало на стр. 1

В конкурсе блюд, приготовленных на меду «Медовый пир» награды получили: первое место – Ивняковское сельское поселение, второе место – Леснополянское городское поселение, третье место – Курбское сельское поселение.

Для детей на празднике Ярославского района была организована детская площадка с батутами, игрушечной распродажей, катаниями на велосипедах, играми, конкурсами и развлечениями. На песчаной площадке интересно выступление сборных взрослых команд сельских поселений в играх схожих с известной и популярной игрой «Мы, мама, папа, я – дружная семья!». Недалеко отсюда команды из сельских поселений играли в сумобол. Рядом со сценой мерились силой мастера по поднятию гири. В сказочных шатрах расположились делегации из поселений района. В воздухе витала атмосфера праздника.

После торжественной части, награждений и выступлений коллективов сельских поселений, праздник продолжился концертной программой «В гостях у ретро». Кульминацией вечерней части праздника стала концертная программа гостей из Москвы популярной и известной группы Вячеслава Добрынина – «Доктор Шлягер».

Гостеприимность участников торжества особенно чувствовалась и бросалась в глаза. Повсюду слышался смех, детское лоллоканье, лица людей расплывались в улыбках. Праздник завершился вечерней дискотекой и танцами до утра.

ПРАВОСЛАВИЕ

В Толгин день зазвонят колокола всех храмов

Толгин день для обители – это так же, как день рождения для человека, такой день бывает только раз в году. В монастыре, где и так благолепно, наводится лоск, все украшается. Для паломников врата обители открыты с утра до глубокой ночи. С 20 на 21 августа по сложившейся традиции служится ночная Божественная литургия. Самая торжественная служба совершается в сам день праздника, 21 августа, в 8.00. Проходит она прямо под открытым небом, которое для всех богомольцев в этот день является куполом.

Ярославцы любят Толгин день и с радостью посещают обитель, где на протяжении последних семи лет

Свято-Введенский Толгский женский монастырь готовится к своему главному празднику – Толгину дню. В этом году со дня явления Толгской иконы Божией Матери и самому монастырю исполняется 696 лет.

могут помолиться и приложиться к чудотворному образу Толгской иконы Божией Матери. Семь лет назад чудотворный и почитаемый образ был передан монастырю Ярославским художественным музеем.

Милость Царицы Небесной, по словам игуменни Варвары, настоятельницы Свято-Введенского Толгского женского монастыря, особенно изливается в день

празднования иконы. Чудотворения от образа Толгской Божией Матери совершаются и по сей день.

Праздник Толгиного дня начнется 20 августа с Божественной литургии в храме Илии Пророка. В 11 часов утра состоится общегородской крестный ход со списком чудотворной Толгской иконы Божией Матери от Ильинской площади до Спасского храма поселка Ивань-

ково с дальнейшей переправой по Волге в Толгский монастырь. В этот день звонят колокола всех храмов города. Начало всеобщего бдения в Свято-Введенском Толгском монастыре в 16.00. В 8 часов 21 августа, в день празднования Толгской иконы Божией Матери, совершается праздничная Божественная литургия с крестным ходом в кедровую рощу, которая в этот день открыта для посещения паломников.

В этом году из центра Ярославля паломники и туристы смогут добраться до Свято-Введенского Толгского женского монастыря на теплоходе. 20 августа от речного вокзала он отходит в 16.30,

а 21 августа в 7.30. В день праздника чаще будет действовать переправа Толга–Иваньково.

Толгин день – прекрасный праздник и монастыря, и всей земли Ярославской. Не в каждом крае была явлена икона Божией Матери. В нашем произошло это в 1314 году, в тяжкие и суровые годы для нашего Отечества. Но Царица Небесная никогда не оставляла без своего заступничества нашу землю. Явит и в это время свою неизреченную милость.

Дополнительная информация – в Ярославской епархии по тел.: (4852) 73-17-62, 73-17-61, 72-94-23, сайт www.yareparhia.ru

В прошедшее воскресенье Ярославский муниципальный район отметил 81-й год со дня своего основания. Торжественное мероприятие прошло в поселке Ивняки, которому в этот же день исполнилось 30 лет.

Слова благодарности

Открыл празднование глава района Андрей Владимирович РЕШАТОВ, вместе с главой Ивняковского сельского поселения Ириной Ивановной ЦУРЕНКОВОЙ под звуки гимна они подняли флаг Российской Федерации.

– Сегодня здесь собрались самые заслуженные, искренне любящие свой Ярославский район люди, – обратился к собравшимся глава ЯМР. – Наш район – сельскохозяйственный, местные сельхозпредприятия являются лидерами в Ярославской области. Наши люди плодотворно трудятся на земле, несмотря на кризис, за что им большое спасибо. Район богат и инвестиционными проектами: к концу года в Медягине будет сдан в эксплуатацию суперсовременный животноводческий комплекс на 1180 голов скота.

Глава района от всего сердца выразил слова благодарности всем тем, кто живет и трудится на благо и для процветания нашего района, и пожелал всем счастья, здоровья и любви.

Ирина Ивановна также поздравила жителей района и всех гостей с Днем ЯМР, пожелала им счастья и добра.

– Пусть вам сопутствуют успех в труде и счастье в личной жизни, пусть осуществляются все добрые начинания и планы, сбываются мечты и надежды, – сказала она.

В этом году Ивнякам исполняется тридцать лет. Поселок образован в 1980 году как центральная усадьба совхоза «Пахма». В 2006 году появилось Ивняковское сельское поселение. Сейчас в его состав входит 81 населенный пункт, где проживает 7246 человек. Ивняковское сельское поселение одно из самых молодых в районе.

Тридцать лет для района – это символ молодости, бурного развития и расцвета. У Ивняковского сельского поселения огромный экономический потенциал. Поселок сейчас динамично развивается: идет строительство жилья, физкультурно-спортивного комплекса, благоустройство детских площадок. В 2007 году здесь началось строительство физкультурно-оздоровительного комплекса. Скоро планируется завершить строительство комплекса. ФОК – это большая спортивная площадка, где будут малые тренажерные и большой спортивный залы, где можно будет заниматься и тенни-



сом, и футболом, и волейболом, где будут открыты спортивные секции для всех желающих. Его можно будет использовать для проведения как районных, так и областных соревнований.

От губернатора и правительства Ярославской области с поздравительным словом выступил начальник управления по вопросам местного самоуправления правительства области Александр Матвеевич ЧУДАЙКИН.

– Уважаемые жители Ярославского района и Ивняковского сельского поселения, по поручению и от имени губернатора Ярославской области сердечно поздравляю вас с двойным праздником – Днем Ярославского района и юбилейным Днем поселка Ивняки, – сказал он собравшимся на праздник. – Район входит в состав области более восьмидесяти лет, наполняя ее историю богатыми прошлым своего края, достижениями и талантами ее жителей. Это большой праздник для всех и в первую очередь для ветеранов. Низкий поклон тем, кто много сил, да и всю свою жизнь положили на развитие Ярославского района. Район славится бережным отношением к своим культурным историческим ценностям, особое внимание здесь обращается на воспитание молодежи. Руководство и жители района будут и впредь способствовать росту благосостояния родного края. В этот торжественный день примите искренние поздравления и сердечные пожелания здоровья, благополучия и больших творческих успехов.

Люди района

Много поздравлений, заслуженных признаний своих успехов в различных областях деятельности получили жители Ярославского района.



Поздравляем район!

СОБЫТИЕ



Почетными грамотами губернатора Ярославской области за многолетний и добросовестный труд были награждены библиотекарь Щедринской сельской библиотеки Ирина Владимировна АЛЕКСЕЕВА, заместитель директора МУК «Центральная библиотека ЯМР» Светлана Александровна КАЛИНИНА. Почетную грамоту департамента культуры Ярославской области за личный вклад в сохранение и развитие культуры Ярославского края и в связи с 60-летием со дня рождения получила хормейстер образцовой студии вокалистов «Апрель» муниципального учреждения «Михайловский культурно-спортивный центр» Наталья Ивановна МЕЛЕНТЬЕВА.

Почетными грамотами главы Ярославского муниципального района за многолетний добро-





Татьяна Александровна ХАУС-ТОВА – социальный работник отделения социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения ЯМР «Золотая осень», Светлана Владимировна ЯБЛОКОВА – учитель русского языка и литературы МОУ Михайловской СОШ, Лариса Александровна БЕРСЕНЕВА – библиотекарь Курбской сельской библиотеки.

К 65-летию юбилею Великой Победы был объявлен конкурс среди первичных ветеранских организация Ярославского муниципального района. В конкурсе приняли участие 12 первичек.



Победителем стала Мокеевская первичная ветеранская организация (председатель Надежда Борисовна ГУСЕВА).

Поздравления от «князя»

Поздравили жителей района и делегации поселений, во главе с руководителями местных администраций. От имени всех леснополянцев поздравление с Днем Ярославского района прозвучало из уст главы Леснополянского сельского поселения Татьяны Ивановны МИЛАКОВОЙ. Свой праздничный подарок жителям района преподнес детский коллектив организации

«Русичи» из Леснополянского сельского поселения.

С танцевальным поздравлением к жителям района пожаловал «князь Курбский» – глава Курбского сельского поселения Евгений Константинович КОРОЛЕВ. От делегации Заволжского сельского поселения с поздравлением выступили «пионеры» во главе с Натальей Ивановной АШАСТИНОЙ.

Делегация Некрасовского сельского поселения во главе с Леонидом Борисовичем ПОЧКАЙЛО сердечно поздравила всех жителей Ярославского района с днем района и подарила песню «Ярославному району посвящается» в исполнении ансамбля «Волжане».

С поздравлением к землякам и жителям района обратилась делегация Карабихского сельского поселения во главе с Татьяной Ивановной ХОХЛОВОЙ.

– Сегодня мы чествуем лучших, гордимся их достижениями, радуемся за них и верим, что Ярославский район общими усилиями будет лучшим районом Ярославской области, – отметила глава поселения.

Татьяна Ивановна Хохлова пожелала всем крепкого здоровья, счастья, добра и тепла человеческих отношений. А Владимир НАЗАРОВ исполнил песню Игоря Талькова «Чистые пруды».

От делегации Кузнечихинского сельского поселения искренние поздравления жителям района с их праздником преподнес заместитель главы Кузнечихинского сельского поселения Виталий Николаевич КАЗАКОВ, который пожелал всем счастья, здоровья, любви и удачи. Подарком стало выступление детского коллектива КВН «Нешмакодьявки».

С Днем Ярославского района поздравила делегация Туношенского сельского поселения во главе с Галиной Никитичной КРЕСТНИКОВОЙ:

«Ярославский район носит славное имя. Здесь мы любим, страдаем, живем, здесь сливается юность с веками седыми. Процветай, наш район, хорошей день за днем, да будет мир, согласие, счастье. С днем рождения Ярославский район». Туношенская делегация подарила всем жителям и гостям района музыкальный подарок – песню «Россия» в исполнении Людмилы Ярец.

МИХАИЛ КИРИЛЛОВ

ем тебя,



совестный труд, достижения высоких показателей в работе были награждены: Татьяна Александровна АНИКЕЕВА – индивидуальный предприниматель из Леснополянского городского поселения, Надежда Александровна ГУСЕВА – заведующая отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения ЯМР «Золотая осень» (Карабихское сельское поселение), Александр Валентинович ЕРМОЛОВ – механизатор ЗАО СП «Меленковский» (Курбское сельское поселение), Сергей Валентинович КИСЕЛЕВ – капитан милиции, помощник начальника дежурной части ОВД по Ярославскому муниципальному району, Михаил Валентинович НИКЕШИН – депу-

тат Муниципального совета Ивняковского сельского поселения, Евгений Александрович СОКОЛОВ – заместитель начальника ОВД по ЯМР, начальник тылового подразделения, Анна Григорьевна ЧИСТЯКОВА – учитель истории и обществознания МОУ «Медягинская ООШ», Надежда Николаевна ЗАЛАМАЕВА – библиотекарь Иванищевской сельской библиотеки муниципального учреждения «Ширинский культурно-спортивный центр» Ярославского района.

Благодарственные письма главы Ярославского муниципального района получили: Татьяна Александровна Крайнова – специалист I категории отдела по назначению пособий, компенсаций, помощи семье, Василий Сергеевич ИВАНОВ – звукорежиссер МУ «Леснополянский КСЦ»,

ЮМОР

* * *

Похоже, в каждом приличном офисе есть блондинка, которая даже в сорокаградусную жару вырубает кондиционер со словами «мне холодно», а на предложение надеть кофточку заявляет: «Я же, дура летом в кофточке сидеть?!»

* * *

Сегодня по гороскопу мне пообещали продвижение по службе, улучшение материального положения и романтическую встречу. Все бы ничего, но мне еще пятнадцать строгача тянуть.

* * *

Муж в четыре утра возвращается от любовницы. В подъезде остановился, потер рукой белую стену, помазал лоб, пиджак, брюки. Жена открывает.

– Извини, дорогая, встретил вчера первую любовь и вот не удержался...

– Ладно враты! Опять всю ночь в бильярд играл?

* * *

– Петрович, я слышал, ты женился! Поздравляю! Ты счастлив?

– А куда деваться...

* * *

– Слушай, у тебя когда-нибудь эта черная полоса закончится?!

– Конечно, я ж не вечный...

* * *

– Я давно мечтаю в Испанию, в Памплону съездить, от быков по улицам побегать...

– Да съезди в деревню на дискотеку, толкни кого-нибудь и бегай!

* * *

Когда я открою свою фирму, я обязательно назову ее ООО «ООО». А потом буду смотреть, как секретарши отвечают на телефонные звонки!

* * *

– Почему коты гадят в тапки?

– Их подговаривают тараканы, которые с детства ненавидят эту обувь-убийцу.

* * *

– На выходных занят?

– Да. Грядкофитнес.

* * *

– Папа, что такое опера?

– Это, сынок, такой спектакль, который начинается в семь часов, и когда ты через три часа смотришь на часы, они показывают 7.20!

* * *

– Что лучше подарить девушке – один большой подарок или много маленьких?

– Много маленьких!

– Хорошо, подарю ей семечки!

* * *

Любая ерунда становится важной и значительной, если тебе дают ее возглавить.

* * *

...А потом мы пошли в загс и поставили государство в известность о том, что спим вместе...

* * *

Блондинка жалуется подружке: – Мой бойфренд говорит, что ему со мной неинтересно, что мне нужно увеличить свой силикон. Ты представляешь? Опять! А я только полгода назад увеличивала!

Голос бойфренда из другой комнаты:

– Дура! Не силикон, а лексикон!

* * *

– Лен, привет, а Саня дома?

– Дома, а что?

– Да вот хочу у него сотню баксов на недельку одолжить...

– А ты думаешь, если бы у него была сотня баксов, он бы дома сидел?

НАСТАЛИ ГОРЯЧИЕ ДЕНЬКИ

АВГУСТ. Самый щедрый и самый напряженный летний месяц. Томаты, перцы, огурцы массово созревают – только успевай собирать. А потом всю продукцию, выращенную с таким большим трудом, нужно еще и переработать, заготовить на зиму. И чтобы не останавливался овощной конвейер, нужно позаботиться о растущих растениях, а также сделать повторные посевы, чтобы овощные грядки приносили урожай еще несколько месяцев. Результат будет неизменно успешным, если прислушаетесь к нашим советам.

ТОМАТЫ

Томаты в августе обильно плодоносят, и чтобы ускорить созревание плодов, на стеблях делают продольные разрезы и вставляют в них деревянные щепки, препятствующие их смыканию. Нельзя допускать перестоя плодов на корню. Собирайте их бурыми, срывая вместе с плодоножкой, сразу же после съема подвешивайте плодоножками вверх на дозаривание. Оставшиеся на кустах плоды будут быстрее наливаются и созревать.

У высокорослых томатов самое время прищипнуть верхушку, чтобы приостановить рост, нужно удалить и пасынки, которые замедляют созревание уже завязавшихся плодов.

Одновременно с пасынкованием подвязывайте кисти к опорам, чтобы улучшить доступ воздуха и солнца к зреющим плодам. Как только созреют плоды на первой кисти, удалите все листья, расположенные ниже нее. На сортах, выращиваемых без формировки, также удаляйте пожелтевшие и засохшие листья, расположенные близко к земле, они могут стать источником заражения растений фитофторозом.

Прищипывать верхушки, удалять пасынки и нижние листья следует только в период убывающей Луны. Наиболее предпочтительны для этого полуплодородные и бесплодные знаки зодиака – Овен, Близнецы, Лев, Весы, Стрелец и Водолей.

КАПУСТА

Продолжают наливаться кочаны поздней капусты, поэтому регулярно поливайте ее и раз в месяц подкармливайте раствором коровяка с небольшой добавкой минеральных удобрений (1 ст. ложка на 10 л воды). Против вредителей опрыскивайте табачной пылью или опрыскивайте отваром помидорной ботвы. В сырую погоду периодически опудривайте растения и землю вокруг них золой, чтобы отпугнуть слизней. Регулярно поливайте растения, иначе кочаны получатся мелкими и рыхлыми. Растения периодически окучивайте, а почву в междурядьях рыхлите.

Подкормка поздней капусты наиболее эффективна на растущей Луне, но не в знаках огненной стихии (Овен, Лев, Стрелец). Регулярный полив, особенно в засушливый период, необходим, но не забывайте, что при Луне в знаке Рыб растение потребляет влагу особенно активно, и это может привести к плохой лежкости кочанов. Полив в период огненных и воздушных знаков должен быть более обильным, поскольку влага быстрее выветривается из верхних слоев почвы. Это же относится и к периоду растущей Луны.

● У брюссельской капусты, которая к этому времени уже сформировала небольшие кочанчики, прищипывайте верхушки, чтобы приостановить вегетативный рост. Растения все еще нуждаются в подкормках и поливах. Подкормка любым органическим удобрением (настой коровяка – 1:5 либо птичьего помета – 1:10) придаст им силы для формирования хорошего урожая кочанчиков.

Верхушки брюссельской капусты следует прищипывать только на убывающей Луне.



ОГУРЦЫ

Огурцы июньского посева активно подкармливайте настоем коровяка (1:5) с добавлением 30 г суперфосфата на 10 л воды, расходуя не менее 0,5 л раствора на растение. После подкормки обязательно поливайте растения подогретой на солнце водой.

Подкормку, полив и опрыскивание огурцов лучше проводить при прохождении Луной знаков водной стихии – Рака, Скорпиона и Рыб, благоприятными будут также знаки Земли – Тельца, Девы, Козерога.

Повторный посев

Август – самый подходящий месяц для повторных посевов. После уборки салата, шпината, укропа и др. можно высевать редис, дайкон, черную редьку. Идеальное растение для повторного посева – редис. В условиях длинного светового дня (в июне – июле) он не успевает укорениться. А редис, посеянный в августе, при соответствующем уходе и поливе всегда дает хороший урожай. Еще не поздно посеять и дайкон. Высеянный в августе, он сформирует крупные корнеплоды уже к началу октября. Листовой и кочанный салаты также подходят для выращивания в повторных посевах. Эти культуры свето-

любивые, но они нейтральны к долготе дня. Оба вида салата плохо переносят засуху, поэтому для успешного выращивания их необходимо регулярно поливать. Чтобы листья не огрубели и не появилась «цветуха», прореживайте загущенные посевы.

Августовский посев редиса даст желанный результат, если провести его на убывающей Луне в знаках Тельца, Рака и Рыб – плоды получатся красивой формы и будут иметь насыщенный вкус. А вот салат следует высевать на растущей Луне в знаках Девы, Весов и Скорпиона.

ОЛЬГА ЗЕЛИНСКАЯ,
ученый агроном



аметр 1,5–2 см]. Убирают лук на севок так же, как и продовольственный. Хранят его в ящиках, сетках слоем до 20 см в сухом помещении при температуре 10–20 °С.

Луковицы диаметром 2–4 см (выборки) хранят так же, их используют для выращивания на перо. Лук-репка крупнее 4 см используется в пищу, его надо хранить при температуре 0..2 °С (можно в холодильнике). Это спасет луковицы от высыхания и многих заболеваний.

Подкапывание лука перед уборкой лучше всего произвести, когда Луна проходит знаки огненной и воздушной стихии, – корни быстрее отсохнут, а собранный урожай окажется более лежким. Уборка лука для длительного хранения должна производиться, когда Луна находится в знаках Льва, Девы, Козерога или Водолея – это замедлит возможное прорастание луковиц и предохранит собранный урожай от гниения. Лук на севок следует убирать в другие дни, так как он предназначен для будущих посадок. Чтобы он меньше усыхал и улучшилась сочность, его лучше собирать, когда Луна проходит по знакам Тельца, Девы, Скорпиона и Козерога.

● Для осеннего потребления зеленого лука можно в августе посеять лук-батун. Короткий день способствует быстрому нарастанию вегетативной массы. Зеленое перо батуна бывает готово к сбору через 50–60 дней. Для получения «пера» проводят загущенный посев (20–25 г семян на 10 кв м).

Лук-батун следует высевать на растущей Луне. Наиболее предпочтительны знаки Дева, Скорпион, Стрелец, которые обеспечат обильный рост зелени и ее хорошие вкусовые качества. Окучивание и подкормку батуна лучше проводить на растущей Луне, но не в знаках огненной стихии.

● У лука-порея окучивают стебель, чтобы получить «белую ножку», растения нужно подкормить настоем коровяка, разведенного водой в соотношении 1:5, с добавлением 1 ст. ложки комплексного минерального удобрения.

ДЛЯ ЯРОСЛАВСКИХ ЗНАТОКОВ

							Динамичный пласт снега												
Полнота тела		Пресмешная история	Ювелирное дело		Курорт на Чёрном море	Клапан	Глаза "по курсу"	Опера Джузеппе Верди			Сельдь на Камчатке					Петля ковбоя			
																Выигрышный исход			
Служба ФСБ		Сиговая рыба	Пребывание в блаженстве		Щель, выемка			Европейцы			Знаменитый курорт Бельгии								
					Гол...							Крупный цветок в саду							
Сказки начало	Поданная в суд претензия				Валюта вместо ЭКЮ							Волосы равнина Якова		Чеховский родич трески					Колокол на яхте
Сродни чуму и вигваму					"Лето красное пропе-ла"	Место перехода реки		Самолёт с пассажирами											
Пальма		Корифей в искусстве		Упряжь									... Семи-рамиды						
Раздетость		Инструмент уборщицы					Шоссе	Летучая собака											
				Орган дегустации				Взятка чинуше (жарг.)		Торжественный марш	Автостраховка для всех			Просто знак					
	Болотная топь		"Украли... Юпитера", фильм							Показная пышность									
				Он бежит – свет горит		Книга с картами							Испанский господин						Инер на иной манер
	Прилётная весной птица		Областной центр в Сибири							Инертный газ									
						Центр Арагона													
	Педаля рядом с "газом"		По нему ходят в цирке																Тот, кто кровь даёт

ГОРОСКОП С 23 ПО 29 АВГУСТА



ОВЕН. На этой неделе вы можете открыть для себя новые творческие аспекты, но для этого вам необходимы уединение и комфорт. Идеи, воплощенные в жизнь в этот период времени, начнут приносить плоды уже в самом ближайшем будущем.



ТЕЛЕЦ. Напряженные дни ожидаются для тех, кто хочет добиться быстрых результатов в труде. Между вами и близкими людьми может возникнуть полное непонимание. Постарайтесь держать свои эмоции под контролем при общении с ними. При работе с важными бумагами будьте бдительны, не бойтесь принимать ответственные решения.



БЛИЗНЕЦЫ. Если вы будете требовать точного исполнения всех ваших замыслов и контролировать этот процесс, успех не заставит себя долго ждать. Желание поделиться накопленным профессиональным опытом принесет в скором времени неплохие дивиденды. Помимо запланированных действий придется параллельно решать и другие проблемы.



РАК. Не взваливайте на себя весь груз работы, поберегите свои силы. Тем более что некоторые коллеги жаждут вам помочь. Вот и предоставьте им такую возможность. Опасайтесь слишком заманчивых предложений, связанных с необходимостью немедленного капиталовложения.



ЛЕВ. Деловые встречи и заключенные на этой неделе договоры окажутся весьма удачными. Однако это произойдет лишь в том случае, если вы не будете заранее раскрывать карты и показывать свои уязвимые места. В делах амурных гоните прочь назойливые иллюзии. Вы убедитесь в том, что реальность отличается от воображения.



ДЕВА. Предстоит много хлопот, связанных с данными в прошлом обязательствами. Готовьтесь к тому, что придется выложить немалую сумму денег для достижения поставленной цели. Но игра будет стоить свеч. Родные могут предъявить претензии, что вы уделяете им недостаточно времени.



ВЕСЫ. Благоприятный период времени ожидается для тех, кто одержим какой-то важной идеей, умеет творчески мыслить и фантазировать. Сейчас вы находитесь в отличной форме, поэтому можете браться за самые сложные дела. Работайте с информацией и активно применяйте свои организаторские способности на практике, это поспособствует карьерному росту.



СКОРПИОН. Перед вами на этой неделе открываются отличные перспективы. Главное, вовремя их разглядеть и не упустить свой шанс. Если потребуются помощь друзей или влиятельных лиц, можете смело обращаться, они вам не откажут.



СТРЕЛЕЦ. Чтобы добиться поставленной цели, придется заручиться поддержкой единомышленников. Только при полном взаимопонимании возможен положительный результат. Середина недели сулит знакомство с интересным человеком, который в будущем окажет вам неоценимую услугу.



КОЗЕРОГ. Прежде чем дать окончательный ответ на важный вопрос, хорошенько все обдумайте. Главное, не упустить из виду существенную деталь. Старайтесь не вступать в споры с начальством. Выходные проведите за городом.



ВОДОЛЕЙ. Не распыляйтесь по мелочам, сосредоточьтесь на самом главном. Если предложенные проекты вызывают хоть малейшее сомнение, отказывайтесь от них не раздумывая. Поездка с друзьями в выходные дни обещает сказочный отдых.



РЫБЫ. Предстоит немало работы. Однако не хватайтесь за все сразу, иначе могут возникнуть досадные ошибки. Только благодаря собранности, пунктуальности и творческим импровизациям добьетесь успеха.

ПОГОДА

20.08 ПЯТНИЦА

день **+16** ночь **+5**
облачно, давление – 754 мм рт. ст. отн. влажность – 60%

21.08 СУББОТА

день **+20** ночь **+4**
ясно, давление – 755 мм рт. ст. отн. влажность – 65%

22.08 ВОСКРЕСЕНЬЕ

день **+21** ночь **+9**
облачно, давление – 750 мм рт. ст. отн. влажность – 51%

23.08 ПОНЕДЕЛЬНИК

день **+25** ночь **+13**
ясно, давление – 749 мм рт. ст. отн. влажность – 65%

24.08 ВТОРНИК

день **+27** ночь **+16**
дождь, давление – 744 мм рт. ст. отн. влажность – 85%

25.08 СРЕДА

день **+28** ночь **+12**
дождь, давление – 743 мм рт. ст. отн. влажность – 77%

ОТВЕТЫ №31

М	З	А	Б	О	Р	Т	И	Т	Р			
С	Т	Р	Е	Л	А	И	А	Р	Е			
Р	Д	Д	Ц	И	С	Т	Е	Р	Н	А		
Ч	У	Д	О	В	И	Щ	Е	С	Ф	Г		
Т	Е	Н	О	Р	П	Р	О	М	Ы	С	Е	Л
К	О	С	А	С	А	Л	О	М	И			
П	Л	А	С	Т	Т	П	С	К	О	П	А	
О	Б	О	З	Е	Р	О	Р	Л	А	Н		
Д	Ы	Р	О	З	Е	Р	Л	У	А	Р	А	
О	И	Н	Е	Т	Т	О	И	Е				
П	С	В	Я	Т	Ц	Ы	И	З	М	О	Р	
Л	А	Т	Ы	С	И	Д	Р	А	У			
Ё	Ш	К	О	Л	Я	Р	Б	О	Н	У	С	
К	А	Р	К	А	С	Ч	И	Л	И	Б	У	Х
А	А	Н	А	Н	А	С	С	И	Л	О	К	

СПОРТКУРЬЕР

«Шинник» модернизируется

После перерыва ярославскому «Шиннику» предстояло начать вторую половину чемпионата в первом дивизионе на своем стадионе с лидерами – сочинской «Жемчужиной» и «Краснодаром».

Перед началом поединка с «Жемчужиной» на стадионе состоялось знаковое событие для всего ярославского футбола – церемония официального открытия реконструированной южной трибуны. Новое спортивное сооружение отвечает всем современным требованиям европейского футбола. Комфортные условия новой трибуны имеются в России только в Москве: в Лужниках и в Черкизове.

В дозаявочное окно ярославская команда залатала бреши и усилилась рядом новобранцев. От из скорейшей интеграции в коллективе будет зависеть модернизация «Шинника».

Ни смог над городом, ни аномаль-

ная жара не стали препятствием для обеих команд, включивших высокие скорости. Более шустрее и изворотливее перемещаются южане и на 13-й минуте Рухана, освободился от опеки и протолкнул мяч в противоход вратарю Городову – 0:1.

Сочицы, оттянувшись назад, полностью сосредоточились на удержании счета. Во втором тайме наставник волжан Побегалов вводит в бой третьего форварда – новичка Виталия Бульгу в надежде скрасить горечь футбольного праздника. У ярославцев получалось многое, кроме результата. Несмотря на поражение, Александр Побегалов остался доволен игрой своей команды.

Во втором матче с «Краснодаром» хоть смога над городом не было, а перемещались хозяева тяжелее. Из-за вынужденных перестроек в защите и средней линии у ярославцев нередко не клеилась игра в средней линии. Матч так и склонился бы к ничейному результату, если б не игра рукой упавшего краснодарца в своей штрафной площадке. На 75-й минуте Корытко четко реализует пенальти – 1:0. Гости в концовке прессингуют, но тщетно. «Шинник» по-прежнему на 9-м месте, имея одну игру в запасе. 21 августа он встречается на выезде с «Мордовией».

ВЛАДИМИР КОЛЕСОВ

НЕУТОМИМЫЕ СЕРДЦА – ТРУДОВЫЕ ПОБЕДЫ

ДОСТИЖЕНИЯ

Много талантливых и трудолюбивых людей живет в ЯМР. Это люди, которые преданы своей малой родине, своему любимому делу. Ко Дню района был объявлен конкурс на лучшее предприятие, руководителя года и лучшего работника отрасли.



Подарки от Сбербанка

Ярославский район обслуживает тринадцать филиалов Ярославского отделения Сбербанка России, которые предоставляют широкий спектр услуг: кредитование, размещение денежных средств, ипотека и другие.

С праздником дня Ярославского района жителей и гостей поздравил руководитель отделения №6625 Сбербанка России Сергей Михайлович Мохов. Самым верным и активным клиентам вручил подарки: повару детского сада Ольге Александровне Орловой, вкладчице Сбербанка с 1987 года, супруге основателя совхоза «Пахма»

Софье Ивановне Коряжиной, вкладчице Сбербанка с 1987 года, Игорю Васильевичу Веткину, которому 5 августа исполнилось 72 года, Галине Алексеевне Веткиной отметившей 5 августа свой 72 день рождения. От Ярославского отделения Сбербанка России всем детям на празднике были подарены красивые разноцветные шары.



На торжественной церемонии награждение победителей провел глава района Андрей Владимирович РЕШАТОВ.

● **В НОМИНАЦИИ «ЛУЧШЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ГОДА»** победителями признаны: МОУ «Ширинская средняя общеобразовательная школа» (руководитель Галина Ильинична ДАНИЛОВА), МДОУ № 26 «Ветерок» (директор Ирина Сегеевна РУДЕНКО), МОУ ДОД «Детский образовательно-оздоровительный центр «Иволга» (директор Валерий Андреевич НЕЛЮБИН), ОАО «Скоково» (директор Владимир Павлович БАБУРИН), «предприятие-лидер» – ООО «Гиперглобус» (управляющий Андрей Викторович ЛАСТОЧКИН), «поселение-лидер» – Карабихское сельское поселение (глава поселения Татьяна Ивановна ХОХЛОВА).

● **В НОМИНАЦИИ «БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ»** награду получило – ООО «Хоум Сентерз» (директор филиала Александр Рафаилович ФЕДЯЕВ). Глава района отметил, что эти награды люди заслужили по праву и поблагодарил всех за доросовестный труд.

● **В НОМИНАЦИИ «РУКОВОДИТЕЛЬ ГОДА»** победителями признаны: генеральный директор ЗАО «Производственная компания «Ярославич» Геннадий Владиславович ХАЕЦКИЙ, глава Карабихского сельского поселения Татьяна Ивановна ХОХЛОВА, заведующая МДОУ № 8

«Ленок» Надежда Валентиновна СЕЛЯЕВА, директор МОУ «Ивняковская средняя образовательная школа» Сергей Николаевич КОНДРАТЬЕВ, директор МОУ «Детская юношеская спортивная школа» Олег Валерьевич МЕЛЬНИКОВ, директор ОАО «Скоково» Владимир Павлович БАБУРИН, директор Ярославского филиала ООО «Хоум Сентерз» Александр Рафаилович ФЕДЯЕВ.

● **В НОМИНАЦИИ «ЛУЧШИЙ РАБОТНИК ОТРАСЛИ»** дипломы получили: ЛУЧШИЙ РАБОТНИК УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ художественный руководитель Кузнецихинского КСЦ Любовь Олеговна МАСЛЯКОВА; ЛУЧШИЙ РАБОТНИК ПРОМЫШ-



ЛЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ – начальник механического участка производства № 1 ЗАО «Производственная Компания «Ярославич» Александр Олегович ГОЛОСОВ.

● **ЛУЧШИМИ РАБОТНИКАМИ ОРГАНИЗАЦИЙ ЖКХ** стали: электрогазосварщик линейного участка № 1 Алексей Викторович РЕПНИКОВ, оператор очистных сооружений линейного участка № 2 Валерий Васильевич ЛЕОНОВ, водитель линейного участка № 3 Андрей Николаевич КОЗЫРЕВ, оператор котельной д. Мокеевское линейного участка № 4 Светлана Вячеславовна КРАПИВИНА, слесарь аварийно-восстановительных работ

водопроводных сетей линейного участка № 5 Владимир Васильевич ИЛЬИН, слесарь-электрик по ремонту и обслуживанию электрооборудования линейного участка № 6 Владимир Антонович ЧИРЧЕНКО.

● **ЛУЧШИМИ ПО СОДЕРЖАНИЮ ТЕРРИТОРИЙ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ** признаны: администрация городского поселения Лесная поляна (глава поселения – Татьяна Ивановна МИЛАКОВА), администрация Карабихского сельского поселения (глава поселения – Татьяна Ивановна ХОХЛОВА), администрация Ивняковского сельского поселения (глава поселения – Ирина Ивановна ЦУРЕНКОВА), МОУ «Ширинская средняя общеобразовательная школа» (директор – Галина Ильинична ДАНИЛОВА), МОУ «Пестрецовская основная образовательная школа» (директор – Наталья Александровна ПЕТРУШОВА), МДОУ комбинированного вида «Детский сад № 36 «Золотой петушок» (директор – Наталья Владимировна РОСЛЯКОВА), МОУ ДОД «Центр внешкольной работы «Шанс» (директор – Лариса Михайловна СЕРГЕЕВА).

... И всем стало ясно, что богатство Ярославской земли не только в весомых урожаях и трудовых победах. Из года в год приносит она и другие дары – людей с неугасимыми и щедрыми сердцами. Это благодаря им живет и процветает наш район.

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



**Ярославский
АГРОКУРЬЕР**

Регистрационный ПИ № ТУ-76-00094 от 23.12.2009 г.
Порядковый номер выпуска – №32 от 19.08.2010 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Администрация Ярославского
муниципального района

Главный редактор Д. В. Брункевич

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
150000, Ярославль,
ул. Депутатская, дом 3

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор (тел./факс) 30-26-92,
8-915-977-34-81
корреспонденты 31-43-75

e-mail: ansalon@mail.ru
сайт: yaragro.narod.ru

Индекс издания 54966

Использование материалов
газеты «Ярославский
агрокурьер» с письменного
разрешения редакции. Ссылка
на издание обязательна.
Редакция не всегда разделяет
точку зрения авторов. Материалы,
помеченные значком ■,
публикуются на платной основе.
Цена свободная

Печать: ГП «Областная
типография им. Горького»,
Кострома, ул. П. Щербины, 2
Время подписания в печать –
18.08.2010 г.
По графику – 10.00
Фактическое – 10.00
Тираж 1300 Заказ